
ООО «Брио Финанс»

1-й Волоколамский пр-д., д.10, этаж 5 пом. I, ком. 27

г. Москва, 123060

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отказе в удовлетворении ходатайства по делу об административном

правонарушении № 4-19.8-2191/00-07-17

 

«13» апреля 2018 г. г. Москва

 

Я, заместитель начальника Правового управления ФАС России Алексей Сергеевич
Крюков, рассмотрев ходатайство от 27.03.2018 № б/н по делу об
административном правонарушении № 4-19.8-2191/00-07-17, возбужденного в
отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью
«Микрокредитная компания Брио Финанс» <...................................> (далее - ООО «Брио
Финанс») (адрес: 123060, г. Москва, пр-д. Волоколамский 1-й, д.10, этаж 5 пом. I,
ком. 27; ОГРН 1127746348234, ИНН 7726696408, КПП 773401001, дата регистрации в
качестве юридического лица — 02.05.2012),

 

УСТАНОВИЛ:

 

Защитником ООО «Брио Финанс» <...................................>   заявлено ходатайство
прекратить производство по делу об административном правонарушении № 4-
19.8-2191/00-07-17, в связи с истечением сроков давности привлечения к
административной ответственности.

При рассмотрении указанного ходатайства учтено, что срок давности по делу
истекает 26.10.2018,

Руководствуясь частью 2 статьи 24.4 Кодекса Российской Федерации об
административном правонарушении,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

В удовлетворении ходатайства о прекращении производства по делу



№ 4-19.8-2191/00-07-17 об административном правонарушении в отношении
генерального директора ООО «Брио Финанс» <...................................> отказать.

 

 

Заместитель начальника

Правового управления А.С. Крюков

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Абакаров А.Х.

(495) 755-23-23 (088-252)

 


